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1. Äàäåí å êîíâåêñåí ÷åòèðèàãîëíèê ABCD âî êîj ñèìåòðàëèòå íà âíàòðåøíèòå ∠ABC è
∠ADC èìààò çàåäíè÷êà òî÷êà íà äèjàãîíàëàòàAC. Äîêàæåòå äåêà ñèìåòðàëèòå íà âíàòðåøíèòå
∠BAD è ∠BCD èìààò çàåäíè÷êà òî÷êà íà äèjàãîíàëàòà BD.

(7 ïîåíè)

2. Âî ñåêîå 1× 1 êâàäðàò÷å îä m× n òàáëà å çàïèøàí ïî åäåí ïîçèòèâåí öåë áðîj. Äîçâîëåíè
ñå ñëåäíèâå òðàíñôîðìàöèè:

(1) Âî ïðîèçâîëíî èçáðàíà ðåäèöà îä òàáëàòà ñèòå áðîåâè äà ñå íàìàëàò çà 1.
(2) Âî ïðîèçâîëíî èçáðàíà êîëîíà îä òàáëàòà ñèòå áðîåâè äà ñå óäâîjàò.

Äàëè å ñåêîãàø âîçìîæíî, ïîñëå êîíå÷åí áðîj ÷åêîðè, ñèòå áðîåâè çàïèøàíè íà òàáëàòà äà ñå
åäíàêâè íà −1? (Îäãîâîðîò äà ñå îáðàçëîæè.)

(7 ïîåíè)

3. Çà äàäåíè öåëè áðîåâè n > 0 è k > 1, íåêà Fn,k(x, y) = x! + nk + n+ 1− yk. Ïîêàæåòå äåêà
ñàìî çà êîíå÷íî ìíîãó ïàðîâè (a, b) îä ïîçèòèâíè öåëè áðîåâè âàæè Fn,k(a, b) = 0.

(7 ïîåíè)

Âðåìå çà ðàáîòà: 4.5 ñààòè.


